

Emne: Referat fra DFFO-møde 5/9 kl 19.30

Fra: Jens Peter Mølgaard <jens.peter.moelgaard@gmail.com>

Dato: 05-09-2022 21:11

Til: dffo@dffo.dk

Til stede: Lone og Jens Peter.

- Multibane på Feldballe Friskole.

Vi har "sat os" på den sidste annonceplads til 2000,- + moms. Vi mangler lige vores logo i høj opløsning, Jens Peter har skrevet til Claus for at høre om han ligger inde med det.

- Byudviklingsmøde i Tåstrup Forsamlingshus 21/9

Vi har som distriktsråd ikke en klar mening, men vil lade det være op til de lokale beboere at præge udviklingen.

- Orientering om arbejdet med seniorbofællesskab

Arbejdet med den generelle guide og rapport nærmer sig sin afslutning. Og det konkrete projekt i Tåstrup-Feldballe er fortsat i gang.

- Kommunens budgetplaner

Så vidt vi ved har ingen af rådets medlemmer været til mødet i Kolind.

- Planlægning af møde med repræsentanter for forsamlingshuse og beboerforeninger mm.

Idéen er at skubbe lidt på lokale initiativer, der inviterer distriktets beboere på besøg hos hinanden. Det er vigtigt at lokalsamfundene selv har engagement og lyst til aktiviteten. Det kunne være en byvandring, en præsentation af f.eks. lokal seværdighed eller noget helt tredje.

Vores bidrag kan være lidt økonomi og indsamling og udveksling af erfaringer. Noget grej (telt, flag etc.) kan evt. lejes af hinanden på tværs i distriktet.

Vi drøfter punktet igen. En mulighed er at sende et oplæg ud til foreningerne for at høre, om de evt. allerede har forslag.

På vores næste møde tager vi stilling til underskudsdækning ift. loppemarked i Rostved.